Reservedeler - Puls AS

HMS-Artnr Beskrivelse SO L
artnr

297236 |Adapter klips toaforhgyer frittstd Economy 0-1000-96
297280 |Adapterkabel klemlist badekar Ropox 1160/1170/1180 98002112
248400 |Aksel sentralbrems stellebord Ropox Mobilio 1120/1140/1160/1180/1190 sett 40-30190-1
248426 |Aktuator badekar Ropox [160/1170/1180 97001702
297281 |Avstandplate stelleplate badekar Ropox [160/1170/1180 40-14158-076
297282 |Avstandstykke stelleplate badekar Ropox 1160/1170/1180 40-14100-028
297237 |Ben toaforhayer frittstd Economy 0-1000-97
297283 |Beslag hg stelleplate badekar Ropox 1160/1170/1180 40-14226-003
297284 |Beslag ve stelleplate badekar Ropox 1160/1170/1180 40-14226-001
248424 |Blandebatteri badekar Ropox 1160/1170/1180 97001318
256101 |Blasergr toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CPP-009-000
256068 |Boiler toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita komplett PSA-008-000
248390 |[Bordplate m/ramme stellebord Ropox Mobilio 1120 40-30191-1
248391 |Bordplate m/ramme stellebord Ropox Mobilio 1140 40-30192-1
248392 |Bordplate m/ramme stellebord Ropox Mobilio 1160 40-30193-1
248393 |Bordplate m/ramme stellebord Ropox Mobilio 1180 40-30194-1
248394 |Bordplate m/ramme stellebord Ropox Mobilio 1190 40-30195-1
256048 |Brakett inntaksventil flottgr toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CCP-033-000
256118 |Brakett skjgrt/nedre deksel hg/ve toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CPC-041-000
256120 |Bryter m/slange Soft Bellow toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CHS-104-050
256039 |Bryter sete komplett toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CPP-012-001
256080 |Clutchblokk pumpe toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita stal rustfri ny type CMF-013-002
256047 |Deksel inner sisterne toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CCP-014-000
297241 |Deksel nedre toalett Closomat Lima Vita komplett CSA-006-000
297240 |Deksel nedre toalett Closomat palma Vita CSA-004-000
297242 |Deksel sisterne toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita komplett CSA-001-000
297243 |Deksel skjgrt/bunn toalett Closomat palma Vita CSA-005-000
256051 |[Dropventil toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita komplett CPV-006-000
248422 |Dusjhode badekar Ropox 1160/1170/1180 97001623
248423 |Dusjslange badekar Ropox [160/1170/1180 97001371
297285 |Endekontakt klemlist badekar Ropox 1160/1170/1180 30-69000-014
248386 |Festesett sidegrind stellebord Ropox Mobilio 1120/1140 40-30198-1
248387 |Festesett sidegrind stellebord Ropox Mobilio 1160/1180/1190 40-30199-1
256052 |[Filter sil toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CCP-003-000
256049 |Flottgr inntaksventil toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita komplett CPV-005-000
297248 |Funksjonsbrytersett toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CSA-002-001
256055 |Funksjonsstang m/fjzerer toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CCP-015-000
256083 |Fgner toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita komplett PSA-007-000
297286 |Gassfjeer stelleplate badekar Ropox [160/1170/1180 97000717
297249 |Gummifot toaforh frittstd Economy 0-1000-94
297261 |Hengsel sete toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita hvit ny type komplett SSS-017-000
248388 |Hjul m/brems stellebord Ropox Mobilio 1120/1140/1160/1180/1190 40-30200-1
248402 |Hjul sentralbrems badekar Ropox 1160/1170/1180 97003067
256097 |Hovedkabel toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CPF-017-001
256089 |Hovedstrgmbryter bld m/lys toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CMF-016-000
248416 |Handbetjening badekar Ropox 1160/1170/1180 97001656
235593 |Handbetjening stellebord Ropox Mobilio 1120/1140/1160/1180/1190 97001655
297293 |Klemlist badekar Ropox 1160/1170/1180 30-69000-010
256117 |Klips justerer deksel nedre toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CPC-038-000
297251 |Klips toaforh frittstd Economy 0-1000-95
297238 |Kobling nedre toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CPP-013-003
297239 |Kobling gvre toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CMF-003-003
248418 |Kommunikasjonskabel klemlist badekar Ropox 1160/1170/1180 97000440
248406 |Kontrollboks stellebord Ropox Mobilio 1120/1140/1160/1180/1190/badekar Ropox 1160/1170/1180 97001720
297252 |Kopling Liquifit EIbow 10mm sisterne toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CCP-002-002
256046 |Kretskort toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CCP-008-002
297294 |Kulehandtak diam20mm M6 sidegrind badekar Ropox 1160/1170/1180 96000012
297253 |Ledning bla toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CMF-018-002
297254 |Ledning brun toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CMF-017-002
256061 |Ledningnett toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita komplett CPF-005-002
242912 |Lokk sete mykt toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CS-107-065
248389 |Loftespyle m/beslag/fot stellebord Ropox Mobilio 1120/1140/1160/1180/1190 40-30201-1
297295 |Lasemutter M6 stelleplate badekar Ropox 1160/1170/1180 95180506
248401 |Lasepedal sentralbrems stellebord Ropox Mobilio 1120/1140/1160/1180/1190 97003068




Reservedeler - Puls AS

248407 |Madrass 120x70x3cm m/underlag stellebord Ropox Mobilio 1120 40-25760-1
248408 |Madrass 140x70x3cm m/underlag stellebord Ropox Mobilio 1140 40-25795-1
248409 |Madrass 160x70x3cm m/underlag stellebord Ropox Mobilio 1160 40-25796-1
248410 |Madrass 180x70x3cm m/underlag stellebord Ropox Mobilio 1180 40-25764-1
248411 |Madrass 190x70x3cm m/underlag stellebord Ropox Mobilio 1190 40-25765-1
248419 |Modular Junction Box badekar Ropox 1160/1170/1180 97001410
256096 |Monteringsbrakett vifte toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CMF-020-001
256077 [Motor toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita komplett CMF-012-000
248421 |Motorkabel 100cm badekar Ropox 1160/1170/1180 97001740
248420 |Motorkabel I250cm badekar Ropox 1160/1170/1180 97001739
248405 |Motorkabel stellebord Ropox Mobilio 1120/1140/1160/1180/1190 97001724
297256 |Multidusj m/motor toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita komplett PVA-003-140
297296 |Mutter M8 sidegrind badekar Ropox 1160/1170/1180 95180008
248417 |Nettkabel badekar Ropox [160/1170/1180 97000858
248404 |Nettkabel kontrollboks stellebord Ropox Mobilio 1120/1140/1160/1180/1190 97000427
297297 |Parallelkabel klemlist badekar Ropox [160/1170/1180 98002114
297298 |Pom skive stelleplate badekar Ropox 1160/1170/1180 40-14156-010
297299 |Pom stelleplate badekar Ropox [160/1170/1180 40-14156-009
297258 |Pumpe toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita stal rustfri ny type CMF-013-013
297300 [Ramme stelleplate badekar Ropox 1160 40-14100-026
297301 [Ramme stelleplate badekar Ropox 1170 40-14104-026
297302 [Ramme stelleplate badekar Ropox 1180 40-14105-026
297259 |Rocker naglet toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CCP-010-003
297303 |Rgrben diam25mm sidegrind badekar Ropox 1160/1170/1180 96010025
297304 |Rarben diam32mm stelleplate badekar Ropox 1160/1170/1180 96010032
256036 |sete m/lokk Standard toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita SSS-010-000
297260 |Sete toaforh frittst Economy 0-1201-03
297307 |Sidegrind badekar Ropox 1160/1170/1180 40-25962-8
248384 |Sidegrind stellebord Ropox Mobilio 1120/1140 40-30196-1
248385 |Sidegrind stellebord Ropox Mobilio 1160/1180/1190 40-30197-1
297262 |Sisterne u/elektronikk toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita komplett SSS-009-002
297308 |Skive sidegrind badekar Ropox 1160/1170/1180 95170508
297312 |Skrue M6x16 sidegrind badekar Ropox 1160/1170/1180 95020617
297309 |Skrue M6x40 stelleplate badekar Ropox 1160/1170/1180 95020640
297310 |Skrue M8x30 stelleplate badekar Ropox 1160/1170/1180 95010828
256060 |Skyllergr u/kobling lang toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CPP-011-001
256043 |Skal porselen toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CPP-001-001
297263 |Slange fleksibel m/vinkel 15mm toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CCP-028-000
297264 |Slange Pu-Ether Tube 10x7 toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita 1100 gjennomsiktig CPD-016-003
297265 |Slangesett toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita PVA-003-046
297266 |Sprutskjerm toaforh frittstd Economy 0-1201-04
256056 [Stag Tie Rod toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CCP-005-004
256106 |Strgmfilter Line Filter toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CPF-009-000
297268 |Stette lokk toaforh frittstd Economy 0-1201-01
256070 |Temperatursensor boiler rgd toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CPB-008-000
297269 |Temperatursensor svart toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CPB-009-001
232262 |Trekk stelleplate badekar Ropox 1160 97050157
211739 |Trekk stelleplate badekar Ropox 1170 97050162
297311 |Trekk stelleplate badekar Ropox 1180 97050163
248425 |Tut blandebatteri badekar Ropox 1160/1170/1180 97001319
256081 |Utstyrssett service toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita SHA-004-000
256059 |Ventilstang Dudley Flush Valve toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CCP-012-001
297270 |Vifte toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CMF-001-001
297271 |Viftehus gvre/nedre toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CMF-007-000
256100 |Viftergr gvre toalett Closomat Lima Vita/Closomat Palma Vita CMF-002-002
297313 |Vinkelbeslag sidegrind badekar Ropox 1160 40-14156-097
297314 |Vinkelbeslag sidegrind badekar Ropox 1170 40-14157-099
297315 |Vinkelbeslag sidegrind badekar Ropox 1180 40-14158-097
248427 |VVS-sett badekar Ropox [160/1170/1180 40-14359-1




